

Szarvason könnyű festőnek lenni

Felmenni a Tessedik Sámuel Múzeum emeleti nagy kiállítótermébe, megállni a terem közepén és nyitott szemmel lassan-lassan körbe forogni. Ilyen egyszerű. Nem kell pénzt gyűjtögetni, keresgélni az utazási irodák kínálatában, nem kell csomagolni és számos kényelmetlenség közepette ezer kilométereket megtenni. Nem kell illatos füstölőket gyújtani,

szokványos gondolatok farsztója zaja, hagyjuk, hogy megtörténjen velünk a csend, és igazi felüdülés. Majd emlékezzünk erre az állapotra.

A teremben Zsákyné Merkel Emma festményei láthatók június 20-tól. A kiállítás megnyitójának népes közönsége igazolja, hogy Zsákyné nagy tiszteletnek örvend Szarvason. Ez az elismerés minden bizonnyal a pe-

másokat szerezhettek Zsákyné emberi mivoltáról. Babák Mihály polgármester mutatott rá megnyitóbeszédében arra a kivételes képességre, ahogyan az egyébként zárkózott emberként megismert nő a képein keresztül megajándékozta a szemlélőt a lelkéből fakadóval, a nézés helyett a látás gyönyörűségét kínálva számára.

Dr. Kutas Ferenc ismertette Zsákyné Merkel Emma festészetének szakmai megközelítését, majd külön-külön is felhívta a figyelmet egy-egy tájképre, csendéletre, portréra.

A művész azért szólalt meg a kiállítás megnyitóján, hogy

köszönetet mondjon mindazoknak, akik segítségére voltak abban, hogy ez a kiállítás létrejöhesse. Elmondta azt is, hogy férje vázlatjai és saját munkái közül ajándékokat hozott volt szarvasi kollégáinak. Ez a gesztus egyben a városhoz fűződő érzéseit is tükrözi. – Szarvason könnyű festőnek lenni – fogalmazott, majd sorolta a város és környezete szépségeit. Egy kis történetből megtudtuk, a Szarvason sétáló tízéves unokája hogyan öntötte szavakba a nagymamájában is meglévő érzéseket: Szép ez a város, remélem ilyen a menyország is.



zsongító zenét hallgatni, nem kell különböző lélekszabadió technikákat elsajátítani. Csak megállni a terem közepén, és lassan-lassan körbe forogni. Ne csodálkozzunk, ha egyszerre mélyebb lélegzeteket kívánunk venni, és ha úgy érezzük, mint ha a testünk belülről tágasabbá válna. És csak engedjük, hogy a fejünkben elcsendesedjen a

dagógusnak, az általános iskola egykori igazgatójának, a férje, Zsáky István művészetét segítő, majd hagyatékát ápoló aszszonyának is szól. Bár már hatodik alkalommal találkozhatnak munkáival a szarvasiak, festői munkásságát ilyen teljességgel bemutató kiállítást eddig még nem láthattunk Szarvason. Ezúttal az öt ismerők is új benyo-

Partnerség a gyakorlatorientált képzésért

Négynapos konferencia keretében a napokban folytatták első megbeszéléseiket a Szent István Egyetem Tessedik Sámuel Egyetemi Központ által koordinált hároméves Tempus program partnerországainak képviselői Szarvason. Az Európai Unió Bizottságának első magyar Tempus 4 programjának célja olyan modell kidolgozása, mely lehetővé teszi a közvetlen visszacsatolást a humán erőforrás alkalmazói és a felsőoktatás szereplői között annak érdekében, hogy a képzés megfelelően reagálhasson a munkaerőpiac igényeire. A június 19-iki konferenciányitó után tartott sajtótájékoztatójukon dr. Mike Alderson projektigazgató és dr. Litkei Júlia projektkoordinátor rámutatott, hogy a horvátországi Eszék (Strossmayer Egyetem), a romániai Temesvárt (Temesvá-

ri Műszaki Egyetem), a szerbiai Novi Sad-ot (Novi Sad-i Egyetem) és a Nagyalföld, a mezőgazdaság közös problémái kapcsolják egy régióba a magyar partnerrel, és közösen találhatnak jó módszert a gazdaság és a felsőoktatás közötti partnerség megerősítésére. A projekt keretében segítséget kapnak céljuk megvalósításához az Egyesült Királyságbeli Telford Művészeti és Technológiai Főiskolától, mely 15 éve tűzte célul a gyakorlat igényeire koncentrált képzést, és az eltelt idő alatt jelentős tapasztalatokra tett szert ezen a területen.

A mostani konferencia – melyen a partnerországok felsőoktatási intézményei mellett képviseltették magukat az államirányítás és a gazdasági szféra szereplői is – a feladatok pontos meghatározását szolgálta.

TIT Nyári Egyetem

A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Bács-Kiskun Megyei Egyesülete már 36. alkalommal rendezte meg Óvodapedagógiai Nyári Egyetemét, ezúttal Szarvason, a Szent István Egyetem Pedagógiai Karán.

A háromnapos programorozat nyitó napján, hétfőn a kar előadótermében üdvözölte a kurzus hallgatóit a TIT megyei igazgatója, Szabics István, majd Kiszely Mihály, Szarvas alpolgármestere tolmácsolta Babák Mihály polgármester jókívánságait. Elgondolkodva a nyári egyetem témaköre – a tehetséggondozás – fölött arra a megállapításra jutott: nehéz dolog a tehetség felismerése, a tehetségekkel való megfelelő bánásmód. Kívánta, hogy a rendezvény résztvevői eredményes munkával jussanak közelebb a felmerülő kérdések megválaszolásában. Végezetül megköszönte a TIT Bács-Kiskun Megyei Szervezetének, hogy Szarvas választották nyári egyetemük helyszínéül.

Az alpolgármestert követően Nagy Jenőné, a nyári egyetem

elnöke köszöntötte a résztvevőket, a vendégeket, elmondva, hogy örömeire szolgál Szarvason megrendezni az Óvodapedagógiai Nyári Egyetemet, hiszen itt hagyományai vannak az óvodapedagógus-képzésnek. Megemlékezve a nyári egyetemi rendezvénysorozat elindításáról kívánta, hogy töltsenek el a résztvevők kellemes napokat, s szerezzenek hasznos információkat az idejükről.

Hogy ez így lehessen, arról Nagy Jenőné vezetésével gondoskodott a szervezőbizottság, hiszen neves előadók plenáris előadási mellett szekciósulásokon mélyíthették el tudásukat a résztvevő óvodapedagógusok a tehetséggondozás témakörében. Az előadások és szekciósulások mellett jutott idő kirándulásra, Szarvas és Békéscsaba megismerésére is.

Vizes, salétromos épületek lábazatának utólagos vízszigetelését vállaljuk!

Rozsdamentes (inox) lemez beültetéses módszerrel, minimális bontással, akár hitellehetőség igénybevételével!

Tel.:

06-20-468-68-34

06-30-308-07-25